



适逢斋戒月，端姑阿都拉曼路逢星期日封路的举措引起商家担忧。（黎正兴提供）

週日封路+齋戒月市集 商家：生意大受影響

焦點社區

端姑阿都拉曼路

（吉隆坡14日讯）隆市端姑阿都拉曼路（Jalan TAR）逢星期日关闭作为“步行街”已超过一年，但随着斋戒月到来和商店前摆设斋戒月市集后，让商家生意进一步受影响。

一名不愿透露姓名的商贩更表示，由于端姑阿都拉曼路在星期日的举措让民众无法进入该区购物，导致了他们的销售额下降。

吉隆坡市政局咨询理事会成员梁爱君和黎正兴是在早前接获当地商家投诉封路影响生意后，特与峇都路小贩商联合工会的代表到现场巡视。

端姑阿都拉曼路商业协会的代表表示，尽管他们理解吉隆坡市政局封路的决定旨在举办文化和街头娱乐活动，但自2019年以来未见到任何相关活动在端姑阿都拉曼路进行，因此希望市政局能够与商家进行更密切的协商，以减轻封路给沿街商家带来的负面影响。

巴维斯：说好的文娱活动没影

峇都路小贩商联合工会的巴维斯帕特农向梁爱君与黎正兴指出，他的生意额在星期日有所下降。

他说，他不反对封路，因为吉隆坡市政局承诺会举办街头活动来吸引公众的注意力，不过自2019年以来，该区就没有进行任何活动。

“我能理解因冠病疫情推迟了计划，因此我希望近年能有所改变，以减轻我们承担税收和租金的小商人的负担。”

商家：市集凌乱影响通行

部分端姑阿都拉曼路商家表示，端姑阿都拉曼路斋戒月市集的摊位凌乱无章，导致商店无法全天营业，甚至影响周六的交通，就连商店后面的小巷通道也无法通行，对紧急情况如消防车和救护车的通行形成隐忧。

同时，黎正兴和梁爱君也对路边摊位的安置和环境卫生问题表示担忧之余，也将呼吁市政局关注有关问题。

此外，负责健康和环境委员会的梁爱君认为吉隆坡市政局应该更关注摊位安置问题，包括改善当地的环境卫生问题。



当地商贩向黎正兴（右）投诉封路将影响他们的生意。（黎正兴提供）